
 
 

Referat af kirkerådsmøde  
Tirsdag d. 20. maj 2025 kl. 17.30-19.00 (der serveres et let måltid undervejs i mødet)  

 
Venue: Den Danske Kirke i Thailand, 125/34 Soi Ruamrudee 4, Lumpini, Pathum Wan, 
Bangkok 
 
Inviterede: Peter Emil Romhild, Rene Dam Andersen, Claus Nielsen, Nicolaj Stubbe Hørlyck, Jan Dam 
Pedersen, Ole Kruse Kappelgaard, Kristine Koed, Michael Nordström (rep. DTCC, deltager online).  
 
Afbud: Martin Kyhn, Michael Andersen, Liv Stagsted, Charlotte Duelund,  
 
 

1. Valg af referent NSH  
 

2. Præstens punkt 
- 25/5 deltagelse i DTCC påskefrokost og DWN påskefrokost 
- Indvalgt i DTCC bestyrelse ved AGM og har deltaget i første møde.  
- Scandinavian Clergy's Summit 2025. Skandinavisk præste fredagsøl 

afholdt. 
- Besøg i Rotary Hua Hin 

Inviteret af Rotary / Morten Søgaard Hua Hin til at fortælle om kirkens 
arbejde.  

- Mød præsten i Hua Hin. Benyttede lejligheden til at gøre mig tydelig i Hua 
Hin. 

- Assistance til familie for forsvundet dansker. Mange har nok set annoncen 
hvor en familie leder efter en bortkommen i øjeblikket. Er også involveret i 
den type opgaver, efter ønske fra familien. Ofte kommer kontakten igennem 
Facebook.  

- Mød præsten på Cafe Jensen, Pattaya. Synlighed i forbindelse med den 
månedlige gudstjeneste i Pattaya.  

- Deltagelse i ambassadens outreach i Hua Hin og Khon Kaeng. Har meldt 
mig til arrangementet og er spændt på at se hvem der dukker op.  

- AA starter fra August tirsdag og torsdag fra 17-18, 8-20 personer. Betaling 
500 thb per gang.  

- Svensk gruppe der har thai sprogundervisning, er interesseret i at leje 
huset.  

 



 
 

3. Nyt fra kassereren v/ Ole 
Ole arbejder på et kvartalsregnskab, så vi kan få overblik.  

  
4. Nyt fra udvalgene 

● Julebasarudvalg Møde afholdt 7. maj 
Ole, Claus og NSH deltog i godt møde med DWN og vi arbejder på at lave 
den bedste julebasar nogensinde.  
Gitte, der tidligere har været en stor ressource i bazar udvalget, fundraising 
og vaffelbod, er desværre sygemeldt og kan ikke bidrage i år.  
 
De store opgaver:  
Vendors (Kit og Jolanta fra DWN)  
Marketing (Kirken og DWN sammen. Vi håbede at Liv kunne bidrage her, 
det afventer. NSH afklarer dette. Claus er også på.)    
Fundraising (Kirken. Her har vi lovet at tage lederskabet.  Gruppen udgøres 
af Rene, NSH (tovholder), Kristine og Jan. Gruppen går i gang primo 
september. 
Præmier til raffle (alle opfordres til at finde egnede præmier)  
Børnerum (kirken). Oles datter Emma er allerede på, men der bliver brug for 
flere kræfter.   
Madboder. Kan vi bemande og drive en bod, der genererer fælles 
overskud? Salg af danske fødevarer kan evt tilføjes som en kirkebod. 
(Tovholder: Claus. Kommer med et oplæg). Kristine har evt en god kontakt 
som hun tjekker med. 
Rene: Ide om en privatelabel øl til kirken/ basaren? 

 
Volontør fra DK til basaren (Rene og NSH snakker om dette snart).  
 
Afklaring af hvilke ressourcer kirken kan byde ind med. Ole tilbyder at lave 
frivillig koordinering på dagen. Alle bedes allerede nu skrive 6. december i 
kalenderen.  

 
Hvem kan vi ellers engagere? Michael Nordstöm hører DTCC om nogen har 
mulighed for at deltage på dagen. Spørger også Charlotte om de unge 
trainees fra Ambassaden kan engageres. 
 

● Fundraisingudvalg Møde afholdt 14. maj 
  Tilbagemelding fra mødet ved PER. 
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  Målet er at kirken, inden for en overskuelig årrække skal blive økonomisk  
  selvforsynende. I år fokuserer vi på fundraising til julebasaren.  

 
● Aktivitetsudvalg  Møde udsat pga sýgdom 

Kongens fødselsdag som børnefødselsdag 26. maj. NSH er tovholder. 
Anette (tidl. KR) har lovet at hjælpe med at bage kagemand.  

 
5. Budget og aktiviteter 2025/2026  

- PER deltager i Den Danske Kirke i Udlandets årsmøde i Nyborg, Danmark, 
sammen med NSH.   

- AA tilbagemelding. Opstarter i august og året ud.  
- Thai sprogundervisning fra september. Der er plads til flere på holdet, men 

det kræver at man er let øvet.  
 

6. Kommende arrangementer og aktiviteter 
 

 24/5 Skt. Hans. Arrangeres af DWN og Danes Worldwide. (Vi bakker op om   
 arrangementet.)  
 25/5 Skandinavisk gudstjeneste Pattaya  
 25/5 Møde præsten på Cafe Jensen Pattaya 
 26/5 Kongens fødselsdag 
 8/6 Pinsegudstjeneste med konfirmation (CCT)  
 29/6 Skandinavisk gudstjeneste Pattaya  
 11/7 - 27/8 NSH sommerferie 
 5/8 Opstart AA 
 7/9 Første gudstjeneste med kirke frokost 
 

7. Kommende møde 
 Tirsdag 17. juni 17:30 (PER og JDP er i DK) 
 Juli intet møde 
 August intet møde  
 Tirsdag 16. september 17:30  
 Tirsdag 21. oktober 17:30  
 Tirsdag 18. november 17:30  
 Tirsdag 16. december 17:30  
 
NSH laver kalenderinvitation på alle møder der udsendes.  
 

8. Eventuelt 
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Forslag til drøftelse senere: Skal vi holde en sommerfest/middag for kirkerådet, hvor vi lærer 
hinanden lidt bedre at kende?  
 
Claus og NSH prøver at finde en løsning til online mødedeltagelse, der ikke optager mødetid 
med tekniske problemer.  
 

 
Således opfattet/ NSH 
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